

Учасникам і організаторам
семінару-наради "Стратегія підготовки
національних збірних команд України до
участі в Іграх XXXI Олімпіади 2016 р. у
м.Ріо-де-Жанейро

Шановні друзі!

Не зважаючи на важкі часи, які переживає країна, триває цілеспрямована підготовка олімпійської національної збірної команди України до участі у найвищому світовому спортивному форумі - Іграх XXXI Олімпіади 2016 року.

Тому Міністерство спільно з Національним олімпійським комітетом прийняли рішення про проведення цієї наради з метою проінформувати спортсменів, тренерів, фахівців штатних збірних команд – усіх, хто сьогодні причетний до олімпійської підготовки, про стратегічні напрямки і новітні розробки для науково-методичного та медичного супроводу такої підготовки.

Ми вдячні колективу Національного університету фізичного виховання і спорту за можливість зібратися в стінах кращого навчального закладу, який є фундаментом вітчизняної спортивної науки.

До початку відкриття Ігор у Ріо-де-Жанейро залишилось півтора року, які мають стати днями напруженої консолідованої праці заради підвищення авторитету України у світовому спортивному співтоваристві.

На початок III тисячоліття чітко окреслено політичний вектор Олімпійських ігор серед світової спільноти, спортивні досягнення олімпійців сьогодні розглядаються як один з основних факторів національного престижу.

Не маю сумніву у вашому професіоналізмі. Тому, аналізуючи системну роботу з підготовки до Олімпійських ігор в Афінах, Пекіні, Лондоні, де Україна успішно виступала на цих найбільш престижних міжнародних спортивних змаганнях, Міністерство, і я особисто як Міністр, що призначений нещодавно на цю посаду Верховною Радою України, будемо

намагатися створити максимально сприятливі умови для забезпечення ефективної підготовки.

Сьогодні, відповідно до схваленої Президентом програми реформ, Коаліційної угоди, підписаної усіма фракціями Верховної Ради, Міністерство молоді та спорту на шляху реформ та Європейської інтеграції.

Найближчим часом Прем'єр-міністром України буде схвалена програма дій Уряду, в якій чільне місце буде відведено проблемам молоді та спорту.

На завершення дозвольте висловити впевненість, що у тісній співпраці нам до снаги вирішити складні питання забезпечення належних умов для підготовки національних збірних команд України до участі у наступних Олімпійських іграх.

З повагою,

Міністр молоді та спорту України



І.О. Жданов